

嘀嗒出租车登陆呼和浩特 出租车行业困局稍解

本报记者 潘极坚

近年来,随着软件约车的崛起,快车的兴起,传统的出租车行业颇受冲击。而嘀嗒为传统出租车嫁接了网约车功能,着手于解决出租车的行业困境。5月25日,嘀嗒出租车全国同步开通了5个新城市,呼和浩特也在其列。此举使得嘀嗒出租车开进城市的数量增至40个,同时覆盖全国主要的一二线城市。同时,下一步的全国还将持续推进。

据了解,嘀嗒出租车正式登陆呼和浩特,市民可通过嘀嗒出行App来呼叫出租车。呼和浩特当地共有出租车6568辆,而截至目前,通过嘀嗒认证的出租车数量比例已经超过70%,且在5月24日试运行当日,2分钟应答率超过了80%,这两个指标,使呼和浩特符合了嘀嗒出租车正式上线的条件。

件。

针对呼和浩特的新用户,嘀嗒出行提供最高36元的新人大礼包,内含多张出租车优惠券,且用户还可以以优惠价购买嘀嗒出租车月卡;同时,乘客在行程结束后,可向朋友圈分享出租车优惠券,并且自己也可以再度抢券。此外,嘀嗒出行近期还将推出用户会员福利,以及每周超级惊喜等,期待为用户提供更加多样而实用的福利。

据了解,呼和浩特的出租车司机,在嘀嗒出租车开城首周,均可获得每日冲单奖励:即每日冲单奖励15元,满5单奖励30元,满8单奖励50元。在此之后,每日冲单奖励将持续进行,并根据实际情况进行微调。此外,针对新注册且通过认证的嘀嗒出租车司机,如邀请其他司机注册嘀嗒且审核成功,邀请者可得20元奖励。

核成功,邀请者可得20元奖励。

与其他出行平台不同,嘀嗒出租车在业务开通之时提出,要做一个没有快车专车的出租车平台,在嘀嗒出行看来,这就是让平台生态实现可持续发展的路径。经历了过去几年网约车专车的冲击,出租车司机师傅迫切渴望一个一心一意只为出租车服务的平台,让他们不用再担心出租车的单被快车分流,从而在公平公正的竞争中去赢得更多乘客。

嘀嗒出行相关负责人介绍,鉴于对出租车行业前景及市场机会的积极预判,嘀嗒出租车今年以来进一步加快了开城速度。而经过半年的拓展,嘀嗒出租车平台通过认证的出租车司机数量已经超过了45万名,加入嘀嗒平台的出租车数量超过了35万台,占据已开通业务的40个城市的出租车总量的70%以上。而随着嘀嗒出租车在各城市的运营渐趋成熟,越来越多司机师傅切身感受到了嘀嗒出租车带来的变化,对于嘀嗒出租车的定位,政策以及助力出租车行业复兴的努力,有了更多真实的体会和认同。同时,嘀嗒出租车已经接到百余城市的出租车公司以及相关协会的邀请,希望嘀嗒出租车能尽快进入该城市。

而就在近日,嘀嗒出行与南京市出租汽车行业协会签署了战略合作协议。南京市也成为全国首个巡游出租车全量接入嘀嗒出行平台,并展开全面合作的城市。这也使得嘀嗒出行能够从更多维度和层面,来助力巡游出租车行业竞争力的提升。呼和浩特巡游出租车是否全量接入嘀嗒出行平台尚未可知,但是,行业前景却出现了一丝曙光。

全面掌握工业园区基础设施建设和运行情况,固废危废贮存处置情况以及园区内重点企业工业污染防治情况,及时发现并消除环境隐患,确保专项检查工作取得实效。梁亮

自治区开展工业园区污染防治工作专项检查

本报讯 为全面推进中央环保督察反馈意见整改落实工作,坚决打好污染防治攻坚战,自治区环保厅日前成立12个检查组专项检查自治区环保基础设施建设及污染防治工作,

对自治区及以下所有工业园区逐一进行摸底排查。

为推动专项检查执法检查,自治区环保厅印发了《关于开展自治区及以下工业园区污染防治专项检查工

作方案》,并对检查人员进行集中培训。从5月11日至20日,通过实地抽查、重点检查自治区及以下工业园区污水处理厂建设运行情况、渣场建设运行情况以及危废贮存处置

况,全面掌握工业园区基础设施建设和运行情况,固废危废贮存处置情况以及园区内重点企业工业污染防治情况,及时发现并消除环境隐患,确保专项检查工作取得实效。梁亮

前四月内蒙古出口退(免)税增长83%

本报讯 前四月,自治区实际申报的出口退(免)税企业706户,其中外贸企业393户,实行免抵退税的生产企业313户。全区实际办理出口退(免)税15.86亿元,同比增加7.21亿

元,涨幅为83%。其中,出口退税办理12.5亿元,同比增加6.54亿元,涨幅为110%;免抵退税办理3.35亿元,同比增加6677万元,涨幅为25%。生产企业共办理退(免)税11.84亿元,占

全区实际办理退(免)税的74.66%,外贸企业共办理退税4.02亿元,占25.34%。

自治区办理出口退(免)税额前三名的地区为:鄂尔多斯市完成退(免)

税4.95亿元,包头市完成4.02亿元,呼和浩特市完成2.43亿元。全区主要退(免)税产品为钢铁及铝制品、羊绒制品、食品类、重型汽车、生物制药和机械电子类产品。郭彦

自治区8家院士工作站获批建立

本报讯 记者从自治区科技厅了解到,近日,自治区党委组织部,自治区科技厅,自治区科协联合下发《关于批准建立内蒙古工业大学地域建筑学博士专家工作站、鄂尔多斯市中心医院消化疾病院院士专家工作站、河套学院巴彦淖尔生态治理与绿色发展院士专家工作站、巴彦淖尔市圣牧高科技生态草业有限公司草业科学院士专家工

家工作站分别为:内蒙古工业大学地域建筑学建构院院士专家工作站、上海交通大学包头材料研究院智能热处理院院士专家工作站、鄂尔多斯市中心医院消化疾病院院士专家工作站、河套学院巴彦淖尔生态治理与绿色发展院士专家工作站、巴彦淖尔市圣牧高科技生态草业有限公司草业科学院士专家工

作站、巴彦淖尔市医院肿瘤防治院院士专家工作站、内蒙古包钢医院肝胆胰脾外科院士专家工作站、中科汇通(内蒙古)投资控股有限公司半导体材料院士专家工作站。其中,鄂尔多斯市中心医院消化疾病院院士专家工作站已于5月6日揭牌成立。据介绍,建设院士专家工作站是自治区实施创新驱动发

展战略和人才强区战略、加快高层次人才引进培养、促进产学研结合的一项重要战略举措。自2011年这项工作启动至今,自治区已经建成各类院士专家工作站155家,研究方向涉及生态、装备制造、新能源、新材料、临床医学、新型抗肿瘤药物、农牧业等诸多领域及方向。苏永生

【盟市】

赤峰市K100路纯电动空调公交车票价确定



本报讯 记者从赤峰市公交总公司获悉:近日,接到赤峰市发改委通知,通过票价调整听证会,并经市政府同意,调整中心城区K100路纯电动空调公交车票价标准。

具体为:基础票价2元/人次。刷卡优惠政策为普通卡9折优惠,即1.8元/人次;成人卡和持卡人按现行双倍计费且当月有效;成人卡120元/110人次,学生卡60元/110人次。老年卡和其它免费卡正常使用,免费乘车。

K100快速公交线路途经:八家公交场站—赤峰路政支队—赤峰二中国际实验学校—全宁街路口—市政府(玉龙家园)—赤峰学院附属医院—赤峰市公共交通总公司—红旗中学—中信大厦—新城热电(恒盛馨苑小区)—松山区公安局—松山区政府—松北家园—第一职业中专—荷枫水岸小区—金宇国际小区—红山区政府—动物园—六大街路口—六大街公交场站,单程约17公里。

张学通

鄂尔多斯市发放首张《土地承包经营权证》

本报讯 近日,鄂尔多斯市杭锦旗巴拉贡镇颁发了全市第一张《土地承包经营权证》。当天,有429户农牧民拿到了《土地承包经营权证》。

2014年9月,杭锦旗被自治区党委、政府确定为全区首批10个集体土地承包确权试点旗县

之一。通过开展农村土地确权工作,颁发《土地承包经营权证》,不仅有效化解了邻里矛盾,切实维护了农牧民合法权益,为农牧民土地流转,发展规模经营提供了法律保障,也为深入推进农村牧区改革奠定了坚实基础。鄂雯

走进“绿色电厂”提升环保意识



本报讯(记者 迪威娜 通讯员 魏东)“绿水青山就是金山银山”,为增强公众的环保意识,推行节能减排、低碳生活,呼吁更多公众参与到环保行动中,近日,由九三学社内蒙古自治区委员会直属工委一支社牵头,联合区委及其他支社一行24人走进华电内蒙古能源有限公司土默特发电分公司(简称华电土右电厂)。近距离了解该企业的各项环保工作,充分了解新时代发电厂环保治理的新业态与新模式,畅通环保社会大众参与渠道。

华电土右电厂规划装机容量2×660MW+6×1000MW,一期2×660MW超临界燃煤空冷发电机组已于2016年4月24日、2016年6月30日投产发电。“华电土右电厂年发电量可达90亿千瓦时,实现了生产垃圾的减量化、无害化、资源化的环保循环经济模式……”土右电厂相关负责人对电厂介绍。参观团先后参观了电厂锅炉房、集控室、空冷岛、升压站、化学水车间等地,讲解员详细介绍了电厂的先进设备和指标,并发放企业宣传册,让大家进一步了解环保给社会带来的效益。“不是亲眼所见真是难以想象,厂房如此干净整洁,机组整厂废水零排放,土右电厂真是绿色环保的楷模”“我们老两口60多了,能看到这么现代化电厂,太震撼了,厉害了我们的国”……参观后,参团人员不由得发出感慨。此次活动为公众参与环保治理的新业态与新模式,畅通环保社会大众参与渠道,增强了公众的生态环保、绿色发展意识。今后,直属工委一支社将进一步加强对自治区内电力企业环保设施及新建项目的公众宣传力度,普及环保知识,引导全社会参与生态文明建设,“必须树立和践行绿水青山就是金山银山的理念”,把坚持人与自然和谐共生作为新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略的重要内容,把生态文明建设和生态环境保护提升到前所未有的战略高度,为打造祖国北疆亮丽风景线做出新的贡献。

展会 HANHUI

魅力达斡尔 多彩鄂温克

鄂、莫两旗成立60周年文化艺术展开展

本报讯(记者 张鑫)5月23日至28日,为迎接莫力达瓦达斡尔族自治旗和鄂温克族自治旗建旗60周年,鄂、莫两旗在内蒙古美术馆7、8号展厅举办文化艺术展。此次艺术展旨在通过文艺演出、文化艺术展示、旅游产品推介等形式,全面展示两旗秀美的自然风光、独特的达斡尔族和鄂温克族民族文化及丰富的旅游资源。

据了解,鄂温克族是我国北方古老的狩猎民族。鄂温克族也是岭西达斡尔族的主要聚集区,是中国布里亚特蒙古族的主要聚集地,是内蒙古东部尼普特蒙古族的主要居住地。

达斡尔族是一个历史悠久的民族,在漫长的生产生活中,达斡尔族人不仅创造了自己较为发达的物质文明,而且创造了丰富的精神财富。自2006年起,民族文化遗产“曲棍球”“鲁日格勒”“乌春”“扎恩达勒”较为闻名,相继被评为国家第一批非物质文化遗产,并成功申报哈尼卡、达斡尔民居等21项自治区非物质文化遗产。



自治区非物质文化遗产。据悉,鄂温克族自治旗、莫力达瓦达斡尔族自治旗成立60周年庆祝系列活动将持续展开,6月5日至

9日,北京民族文化宫举行鄂温克族自治旗成立60周年成就展系列活动;7月中旬,在呼伦贝尔美术馆举办“乌春”“扎恩达勒”较为闻名,相继被评为国家第一批非物质文化遗产,并成功申报哈尼卡、达斡尔民居等21项自治区非物质文化遗产。

此外,莫力达瓦达斡尔族自治旗,民族文化遗产“曲棍球”“鲁日格勒”“乌春”“扎恩达勒”较为闻名,相继被评为国家第一批非物质文化遗产,并成功申报哈尼卡、达斡尔民居等21项自治区非物质文化遗产。

近年来,莫旗高度重视民族文化的繁荣发展,深入挖掘、保护和利用民族文化资源,积极开展对外文化交流,推动了达斡尔文化走向全国,走向世界。

遗失声明 新城区海东路蒙容冷鲜肉店(注册号:150102600474584)不慎将营业执照副本丢失,声明作废。